

КУЗБАСС

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБКОМА КПСС и ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ПУСТЬ КРЕПНЕТ И ПРОЦВЕТАЕТ СОЮЗ РАБОЧЕГО КЛАССА И КОЛХОЗНОГО КРЕСТЬЯНСТВА—НЕРУШИМАЯ ОСНОВА СОВЕТСКОГО СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ГОСУДАРСТВА!

(Из Призыва ЦК КПСС к 49-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции).

СИЯЙТЕ, ОГНИ ОЧАГОВ КУЛЬТУРЫ!

СТРАНА находится в преддверии 49-й годовщины Октября. Еще через год мы будем отмечать пятидесятилетие Советской власти. Подготовка к этим торжественным датам пронизана сейчас жизнью учреждений культуры. Дел много: нужно привести в порядок клубы, библиотеки, красивые уголки и значительно оживить в них массовую работу с трудящимися, сделать ее содержательной, яркой, чтобы она доходила до сердца каждого человека, подготавливала больше праздничных программ.

Интересной, напряженной жизнью должен жить сейчас каждый Дворец культуры, каждый клуб, библиотека, красный уголок. Это хоры поют активисты Дворца культуры кузнецких металлургов. Само убранство Дворца рассказывает о деятельности подготавки, которая ведется к юбилейным торжествам в каждом коллективе. Составлена сводная афиша репертуара кружков и юбилейного концерта, чтобы все участвовать в котором состязаются дочери самодеятельных певцов, музыкантов, танцоров, декламаторов.

Народные театры балета, драмы, оперетты, ансамбль песни и пляски, симфонический и духовой оркестры работают над произведениями и концертными программами, которые должны отразить достижения нашего народа за полвека существования Советского государства, продемонстрировать рост мастерства самодеятельных артистов.

Несколько месяцев назад взял старт Всеосознанный фестиваль самодеятельного искусства. Прошли смотры на предприятиях, в учебных заведениях, колхозах и совхозах. В ноябре состоятся районные и городские смотры, а в декабре—январе — областные по жанрам. Смотры привлекли в кружки десятки новых людей, обогатили их творческую жизнь, показали, что многие коллективы бережно хранят традиции народного творчества, увлеченно работают над современным репертуаром, успешно овладевают лучшими образцами классического наследия.

Но, к сожалению, не всегда очаги культуры сияют ярко. В почте редакции еще встречаются письма подобные присланному жителем села Таежно-Александровка Марининского района. «Три года назад наш клуб был передан сельсоветом цеху № 2 Марининского лесокомбината, и с тех пор там не ведется никакой работы. Здание пришло в негодность, стекла в окнах разбиты, пол пропал. Ответственный за клуб нет. Руководители сельсовета и лесокомбината ссыпаются друг на друга, а нам негде кино посмотреть или вечер провести».

Директору лесокомбината тов. Краснову, должно быть, стыдно читать эти строки. Конечно требование рабочих иметь возможность бывать в кино, слушать лекции, заниматься в кружках. И клуб-то в поселке есть, только следить за ним надо: вовремя ремонтировать, заботиться о том, чтобы жизнь в нем не затухала. Но некоторые хозяйственные руководители заявляют: «Моя забота — только производство». И не видят никакой беды в том, что разбили негде культурно провести досуг.

К 50-летию Советской власти в селах развернулось большое культурно-бытовое строительство. Возводятся новые клубы и библиотеки, школы и магазины, больницы и комбинаты бытового обслуживания, приводятся в порядок старые. Естественно, при таком размахе строительства рассчитывать только на капитальные вложения не приходится. В Тяжинском районе разработана двухлетняя программа культурного строительства с привлечением средств колхозов и совхозов. Многие новые культурные объекты будут построены в Ленинск-Кузнецком, Юргинском районах.

Большую помощь в подъеме сельской культуры может и должна оказать город. Обязан областной смотр-конкурс помочи промышленным предприятиям, городским клубам, театрам, творческим союзам сельских учреждений культуры. Если строго выполнить все его условия, то культура сел Кузбасса сделает большой шаг вперед.

Клубы занимают немалое место в духовной жизни нашего современника. Пусть зажигут их огни!

Фабрика сортировки зерна
О отличную сушилку сделали шефы совхоза «Мельковский». Здесь все механизировано. Сейчас идет подработка семян зерновых. Обслуживают сушилку посменно всего два механизатора — И. Я. Луя и В. П. Захарин. В октябре очищено около 800 центнеров зерна. Полностью эта работа будет завершена в ноябре.

(Корр. «Кузбасса»).



ЕСТЬ ДЕСЯТИМЕСЯЧНЫЙ

Всед за коллективами шахт «Суртакая» и № 12 из Киселевскарудники распечатали план ноября горняков шахт «Тайбашинской», № 13, 4-6, им. Вахрушева. Здесь многие участки и бригады развернули соревнование под девизом: «К 50-летию Советской власти выполнить план двух лет пятилетки!»

(Корр. «Кузбасса»).

ПРОШЛОГОДНИЙ РУБЕЖ ВЗЯТ!

365.938 тонн! Столько угля добыла бригада Николая Путры в прошлом году. А ничуть этот результат достигнут за 9 месяцев и 27 дней.

Примечательная деталь — бригада Путры в течение года добывала ежемесячно не менее 30 тыс. тонн угля. Прошлогодний рубеж перекрыт не единичным рекордом, а систематической, из дня в день высокой производительностью труда.

Когда Николаю Путре сказали, что успех, дескать, во многом зависит от самого бригадира, он ответил:

— Да меня бригадир руками! Анатолий Орловский, и она также добивалась высокой производительности. Уверен, что, если завтра администрация шахты поставит по главе Титова, Харитонова, попозападут бригады не ухудшатся.

В честь 49-й годовщины Октября бригада Путры брала обязательство выдать сверх октября плана 5 тысяч тонн угля. Сейчас на ее счету около 10 тысяч. Коллектив борется за то, чтобы 400-тысячного рубежа достичнуть ко Дню Советской Конституции.

(Корр. «Кузбасса»).

Белово. шахта «Чертинская 1».

На шахте № 13 успешно работает бригада Героя Социалистического Труда Ю. Завражного. Она каждый день выдает сверхпланового угля. Сорвавшиеся с нее штавки бригады М. Стрельбиковы опережают графики более чем на месяц.

(Корр. «Кузбасса»).

№ 253 (11926).

Воскресенье,

30 октября

1966 г.

Год издания 45-й.

Цена 2 коп.

Центральному Комитету
Коммунистической партии
Киргизии
Президиуму Верховного Совета
Киргизской Советской
Социалистической Республики
Совету Министров Киргизской ССР

Разительные перемены произошли в сельском хозяйстве республики. На месте кочевого животноводства и примитивного земледелия созданы крупные социалистические хозяйства — колхозы и совхозы.

Колхозники, рабочие совхозов, специалисты сельского хозяйства, претворяясь в жизнь решения марксовского Пленума ЦК КПСС, добились значительных успехов в увеличении производства мяса, молока, шерсти, хлопка, табака, сахарной свеклы и зерновых культур, вносят достойный вклад в дело подъема народного хозяйства страны.

Высокими темпами в республике ведется капитальный строительство. Только за минувшие семилетие усилиями строителей было сооружено и введено в действие около 200 промышленных предприятий, цехов и энергетических объектов. Трудящиеся получили много жилья, культурных, медицинских и бытовых учреждений.

Социализм внес коренные изменения в быт и духовный мир трудящихся Киргизии, обеспечил высокий жизненный уровень населения, расцвет культуры, национальной по форме и социалистической по содержанию. Насвезды ушли в прошлое нищета и безграмотность. В настоящие времена семилетие усилиями строителей XXIII съезда КПСС. Трудящиеся нашей великой Родины стремятся досрочно выполнить директивы съезда по пятилетнему плану, последовательно осуществляют экономическую реформу, направленную на улучшение планирования и материального стимулирования промышленного и сельскохозяйственного производства. Трудящиеся получили много жилья, культурных, медицинских и бытовых учреждений.

Славная годовщина отмечается в преддверии двух величайших дат всемирной истории — полутораковного юбилея Советского государства и 100-летия со дня рождения В. И. Ленина.

Под руководством Коммунистической партии, при братской помощи русского и других народов Киргизия за годы Советской власти промышленность и сельскохозяйственный производственный комплекс в преддверии двух величайших дат всемирной истории — полутораковного юбилея Советского государства и 100-летия со дня рождения В. И. Ленина.

Выдающиеся достижения киргизского народа убедительно свидетельствуют о творчестве энгинской национальной политики партии, великой силе дружбы народов нашей многонациональной страны, жизненности советского государственного и общественного строя.

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза, Президиум Верховного Совета СССР и Совет Министров СССР выражают твердую уверенность в том, что рабочий класс, колхозное крестьянство и интеллигенция Киргизии и вперед будут активно бороться за успешное выполнение задач коммунистического строительства, намеченных в решениях XXIII съезда КПСС.

Да здравствует дружба ордена Ленина Киргизская Советская Социалистическая Республика и ее трудолюбивый народ!

Да здравствует Коммунистическая партия Киргизии — боевой отряд КПСС!

Пусть здравствует и процветает народ Киргизии единство и братская дружба народов СССР!

Пусть здравствует и процветает Коммунистическая партия — вперед к победе коммунизма!

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ
ПРЕЗИДИУМ ВЕРХОВНОГО
СОВЕТА СССР
СОВЕТ МИНИСТРОВ
СССР

Король Марокко Хасан II отбыл из Москвы

МОСКВА. 29 октября. (ТАСС). Вчера из Москвы отбыл король Марокко Хасан II, находящийся в нашей стране с официальным визитом по приглашению Президиума Верховного Совета СССР и Советского правительства.

Хасан II будет гостем Ленинграда, а затем уедет на родину. ЛЕНИНГРАД. 29 октября. (ТАСС). Из Ленинграда на родину вчера отбыл король Марокко Хасан II, находившийся в СССР с официальным визитом по приглашению Президиума Верховного Совета СССР и Советского правительства.



ФОТОРЕПОРТАЖ

ШУШЬ-БЕЛОГОРСК



Подходит к концу строительство дороги длиной 125 км от станции Шушь, что в Красногорском крае, до поселка Белогорск, в котором живут строители Кин-Шалтырского нефелинового рудника.

Железнодорожная магистраль будет иметь большую промышленное значение для севера Нижне-Шалтырского нефелинового рудника с Ачинским глиноземным заводом, а оттуда цинковое перерабатывающее сырье будет направляться на Красногорский алюминиевый завод.

НА СНИМКАХ: строители строительного монтажного поезда № 268 недавно закончили сооружение очередного объекта.

Хорошо потрудились на строительстве индустрии изоляционщики Европы, Европы и Австралии. Европейские они наимного перевыполнили сменные задания. (Окончание на 2-й стр.).

